


BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMNOJ/1b3YS 3aKOHbI
apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

0 174+56483= 0 2*%8*25*5=
0 109+436+91= 0 2*%39*5=

0 516*30*0= 0 3454+5+400=
O 3429+11+7= 0 999+4345+1=
0 213*%4*25= 0 26+674+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMNOJ/1b3YS 3aKOHbI
apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

0 174+564+83=156 0 2*%8*25*5=
0 109+436+91= 0 2*%39*5=

0 516*30*0= 0 3454+5+400=
O 3429+11+7= 0 999+4345+1=
0 213*%4*25= 0 26+674+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMNOJ/1b3YS 3aKOHbI
apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

0 174+564+83=156 0 2*%8*25*5=
0 109+36+4+91=236 0 2*%39*%5=

0 516*30*0= 0 3454+5+400=
O 3429+11+7= 0 999+4345+1=
0 213*%4*25= 0 26+674+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMNOJ/1b3YS 3aKOHbI
apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

0 174+564+83=156 0 2*%8*25*5=
0 109+36+4+91=236 0 2*%39*%5=

0 516*30*0=0 0 3454+5+400=
O 3429+11+7= 0 999+4345+1=
0 213*%4*25= 0 26+674+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMNOJ/1b3YS 3aKOHbI
apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

0 174+564+83=156 0 2*%8*25*5=
0 109+36+4+91=236 0 2*%39*%5=

0 516*30*0=0 0 3454+5+400=
0 3429+11+7=50 0 999+4345+1=
0 213*%4*25= 0 26+674+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMNOJ/1b3YS 3aKOHbI
apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

0 174+564+83=156 0 2*%8*25*5=
0 109+36+4+91=236 0 2*%39*%5=

0 516*30*0=0 0 3454+5+400=
0 3429+11+7=50 0 999+4345+1=
0 213*%4*25=21300 0O 26+67+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMOb3YS 3aKOHbI

apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

O O O O O

17+56+83=156
109+36+91=236
516*30*0=0
3+29+11+7=50
213*4*25=21300

O O O O O

2*¥8*25*5=2000
2*¥39*5=
345+5+400=
999+345+1=
26+67+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMOb3YS 3aKOHbI

apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

O O O O O

17+56+83=156
109+36+91=236
516*30*0=0
3+29+11+7=50
213*4*25=21300

O O O O O

2*8*25*5=2000
2*39*5=390
345+5+400=
999+345+1=
26+67+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMOb3YS 3aKOHbI

apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

O O O O O

17+56+83=156
109+36+91=236
516*30*0=0
3+29+11+7=50
213*4*25=21300

O O O O O

2*8*25*5=2000
2*39*5=390
345+5+400=7/50
999+345+1=
26+67+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMOb3YS 3aKOHbI

apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

O O O O O

17+56+83=156
109+36+91=236
516*30*0=0
3+29+11+7=50
213*4*25=21300

O O O O O

2*8*25*5=2000
2*39*5=390
345+5+400=7/50
999+345+1=1345
26+67+74=




BbinonHUTE AENCTBUSA, NCMOb3YS 3aKOHbI

apnMeTn4yecKnx 4encTBmnin

O O O O O

17+56+83=156
109+36+91=236
516*30*0=0
3+29+11+7=50
213*4*25=21300

O O O O O

2*8*25*5=2000
2*39*5=390
345+5+400=7/50
999+345+1=1345
26+67+74=167
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S;a(b+c)



S1

o,
S=a(b+c)
S=S1+S2=ab+ac



S1

o]
S=a(b+c)
S=S1+S2=ab+ac
a(b+c)=ab+ac



[MTPABUJI1O
PACIPEOEJIMTEJIBHOIO SAKOHA
YMHOXEHUA OTHOCUTEJIBHO

CIOXEHWA:
a gl+c)=ab+ac

YTOObI YMCIIO YMHOXUTb HA CYyMMY,
MO>KHO 3TO YMCIO YMHOXUTb Ha KaXagoe
craraeMoe CyMMbl 1 pe3ynsTaThl
CINOXNTb







S= a(b-c)



b ) c
S=a(b-c)
S=S1-S2=ab-ac



S1 3

b = c
S=a(b-c)

S=S1-S2=ab-ac
a(b-c)=ab-ac



[MTPABUJI1O
PACIPEOEJIMTEJIBHOIO SAKOHA

YMHOXEHUA OTHOCUTEJIBHO

BbIMUTAHINA:
a(b-c)=ab-ac

UTOObI YMCIO YMHOXUTb HA PA3HOCTH,
MO>KHO 3TO YMCINO YMHOXMNTb CHa4yana
Ha YMEHbLLUAeEMOE, a 3aTeEM Ha

BbliMTaeMOe, N pe3ynbraThbl BbIYECT.




d 15 22 26 41 53

3(c-d)

3c-3d




